

我县部署2024年 乡村振兴中市迎考工作

本报讯 (融媒体中心记者高绍军) 11月14日,我县召开迎接2024年乡村振兴中市考核会议,传达学习有关文件精神,部署相关工作。县领导吴彪、孙波、高胜参加会议。

会议指出,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作是重大政治任务,全县各级各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,充分发挥考核评估风向标、指挥棒的重要作用,把考核评估工作作为加强党对“三农”工作全面领导的重要抓手,结合实际,迅速研究,快速部署,把迎考工作做细做实。

会议要求,要对照对表2024年乡村振兴考核指标具体要求,坚持问题导向、目标导向、结果导向,聚焦耕地保护、巩固拓展脱贫攻坚成果、群众满意度提升、“四个不摘”落实等工作重点,举一反三做好各项迎检准备工作。要压紧压实责任,加强统筹协调、消除各类风险隐患,建立当日复盘机制,做好后勤保障与座谈访谈入户调查工作,发挥以考促干、以考促效、以考促优作用,全力攻坚各项准备工作,确保高质量交出2024年乡村振兴工作的高分答卷。会议以视频方式召开,各乡镇(街道)设分会场。

西西片区第十三届“北斗星杯” 教职工篮球锦标赛开赛

本报讯 (融媒体中心记者汪登平 见习记者刘尊) 11月13日,西西片区第十三届“北斗星杯”教职工篮球锦标赛在黑水初级中学开赛。来自黑水镇、铜鼓镇、天馆乡、苍岭镇等8个乡镇的中学校,以及县桃花源旅投集团、渤海中学、西州高级中学等特邀单位组成的18支参赛队伍,200余名运动员将参加比赛。

开幕式上,在国旗方阵、会旗方阵、彩旗方阵的引导下,运动员们身着统一的服装,迈着矫健的步伐依次入场,展现了我县教职工团结奋进、锐意进取的精神风貌。随后,非遗歌曲《啊啦调》、啦啦操表演《口号战车》等精彩节目轮番上演,为师生们带来了一场精彩的视听盛宴。

开幕式结束后,伴随着一声哨音的响起,运动员们迅速调整至竞技状态。在篮球场上,球员们展现出娴熟的控球技巧,默契的传球配合,以及精准的投篮技术。篮球框下,双方队员展开激烈的争夺。整个赛场,紧张而热烈的氛围弥漫,每一个进球都映射出运动员们不屈不挠的拼搏精神,赢得了现场观众的热烈掌声和喝彩。

据了解,此次比赛由县委、县体育发展中心、黑水镇人民政府主办,黑水初级中学承办,赛期4天。期间,18支参赛队伍将分为乡镇中学组和嘉宾组进行角逐。

钟多小学校刊《二酉钟声》创刊发布

本报讯 11月12日,钟多小学举办校刊《二酉钟声》首刊发布仪式,推进书香校园建设。

仪式上,该校负责人揭牌并致发布辞,对校刊作了详细介绍。随后,举行了授书仪式,给在首刊中发稿的小作者颁发奖状并赠送第一期《二酉钟声》校刊。

(秦华 王远芳)

(上接第一版)

据有关方面介绍,近年来通过两会提案建议、网络媒体、专题调研等多种渠道,广泛收集整理群众意见建议,为修订《办法》做好了准备。今后,随着《办法》实施,群众休息休闲需求将得到更好满足。同时,这次调整还能对扩大消费、推动服务业特别是旅游休闲业发展带来利好。

同时要看到,这次调整适应了我国当前经济社会发展形势。经济社会是一个动态循环系统,各个环节环环相扣。放假这件事,涉及历史文化传统、经济社会发展阶段、产业结构变化、全社会劳动效率、群众休息休闲需求等诸多方面,直接关系到每个人的休息和每个单位的运行。调整起来,要统筹考虑、走稳“平衡木”。

这次调整,本着考虑不同群众、不同方面诉求的初衷,力求找到全社会“最大公约数”。期待《办法》发布后,相关部门和地方落实落细相关政策,确保群众享受到政策带来的好处。特别要积极推动带薪年休假制度进一步落实,让群众在法定节假日之外,通过年休假实现更加充分和灵活自主的假期安排。

经济社会在不断发展,休假安排也要与时俱进。总体来看,这次调整体现了稳中求进、循序渐进的原则,体现了“既尽力而为、又量力而行”的思路。相信在未来的日子里,随着我国经济社会进一步发展,节假日安排还将进一步优化,我们每个人工作与生活、劳动与休闲的时间分配将更加合理,幸福指数也会越来越高。

(来源:《人民日报》)

“梦回桃源·与君共赴”

120名单身青年走进桃花源联谊交友

□融媒体中心记者喻琳文/图



联谊活动现场。

“我很期待能在活动中遇到有共同语言、相同兴趣爱好的女生。”11月11日下午,单身青年白俊龙在酉阳桃花源国家5A级旅游景区门口,对记者道出了自己的期待。在他看来,相亲交友活动是一个绝佳的平台,能让平时忙于工作、社交圈有限的单身青年们有机会结识更多志同道合的朋友。

当天,由团县委、县妇联、县教委、县桃花源旅投集团联合举办的“梦回桃源·与君共赴”联谊交友活动拉开帷幕,120名单身青年走进桃花源景区,开启一场欢乐甜蜜的联谊交友之旅。

游戏破冰 欢声笑语盈满堂

随着主持人的热情开场,现场瞬间被一系列趣味盎然的互动游戏点燃。“盲人摸象”游戏中,男女嘉宾们手牵手,小心翼翼地摸索着前方的“大象”,时而

传来惊喜的欢呼,时而响起善意的笑声。拔河比赛中,两队人马紧握绳子,全力以赴,加油声、呐喊声交织在一起,将现场气氛推向了高潮。

射箭、投鞠等传统体育项目也深受青年们的喜爱。他们纷纷展现出自己的风采,有的箭矢如飞,精准命中靶心;有的投鞠入洞,赢得阵阵掌声。飞花令环节,青年们以诗会友,一句句优美的诗句从他们口中流淌而出,让人陶醉其中。而在对弈区域,则是智慧与策略的较量,青年们围坐在一起,认真思考,每一步棋都显得那么谨慎而精彩。

在游戏NPC的引导下,单身青年们迅速融入其中,享受着难得的欢乐与放松。他们时而互相协作,共同完成任务;时而展开竞争,一决高下。笑声、掌声此起彼伏,现场气氛热烈而欢快,仿佛整个空间都被这股青春的活力所填满。

“这样的活动太有趣了!玩

得很开心!”现场的青年们纷纷表示,这样的相亲交友活动不仅让他们有机会结识更多优秀的人,还让大家在轻松愉快的氛围中感受到了友谊的温暖和爱情的甜蜜。

非遗棕编 文化技艺传承忙

在众多互动环节中,最受瞩目的要数非遗棕编的教学环节。当非遗传承人手把手教单身青年们编织棕编作品时,现场瞬间变得静谧而专注。棕叶在棕编传承人灵巧的手中翻飞,时而跳跃,时而旋转,逐渐变成一个个精美的棕编玫瑰花等装饰品。

青年们被这一神奇的技艺深深吸引,他们迫不及待地拿起棕叶,开始尝试编织。现场又瞬间变得热闹非凡,大家你一言我一语,互相交流着编织心得。

“哎呀,我怎么编不出这样的形状呢?”一位女士略带焦急地说道。旁边的男士则耐心地指

导:“别急,慢慢来,你看,这样绕一下,再这样穿过去……”在大家的共同努力下,一个个精美的棕编作品逐渐成形。

“没想到相亲活动还能这么有趣。”参与活动的单身青年谢丽荣满脸喜悦地说道,“我不仅学到了棕编技艺,还认识了不少志同道合的朋友。”通过棕编教学,单身青年们不仅感受到了传统文化的魅力,更在共同学习的过程中发现了彼此的闪光点,为后续的深入交流打下了良好基础。

围炉煮茶 性情情操得升华

随着活动的进行,大家迎来了另一个环节——围炉煮茶。在各式各样的甜点小吃,以及浪漫音乐的环绕下,单身青年们围坐在一起,一边品茶,一边交流着彼此的生活趣事、工作心得,以及对未来的憧憬,氛围温馨而融洽。

“这样的氛围让人感觉很放松,平时工作的压力都仿佛随着茶香飘散了。”青年王圣感慨道,围炉煮茶不仅为活动增添了一份雅致,更为单身青年们提供了一个深度沟通的机会,让他们在轻松愉悦的环境中进一步加深了解。

最终,随着主持人宣布“梦回桃源·与君共赴”青年交友联谊活动圆满落幕,单身青年们带着满满的收获与不舍,缓缓离开了活动现场。通过这次活动,有的找到了志同道合的伴侣,有的则结识了一群新朋友,收获了一段难忘的经历。

“此次活动不仅为单身青年们搭建了一个展示自我、寻找爱情的舞台,更在弘扬传统文化、促进青年交流方面发挥了积极作用。”主办单位相关负责人表示,将继续关注青年婚恋需求,创新活动形式,为单身青年们创造更多相识、相知、相恋的机会,助力他们早日找到属于自己的幸福。

县实验小学举办菊花栽培成果展

本报讯 (融媒体中心记者秦涛 通讯员罗召辉) 11月13日,县实验小学举办菊花栽培成果展,展期持续10天。展出菊花共有50余种,五颜六色,形态不一,各班老师带着学生们赏菊花,认识菊花,了解菊花,并根据菊花数量、颜色等进行创意造型。

“通过参加成果展,看见菊花抽出新叶,长出花苞,美丽绽放的时候,我的心里有说不出的成就感和幸福

感,从栽种菊花这件事,我知道了做任何事情都要有耐心和爱心。”县实验小学学生张显仪说道。

据了解,该校于2024年春季开设了种植课程,从7月起给学生发放了菊花苗,让学生们领回家精心栽培,同时收集有关菊花的古诗词,将劳动精神贯穿课程实施全过程,旨在引导学生树立正确的劳动价值观,陶冶审美情操,培养学生积极向上的生活态度。

县桃花源小学开展 2024年秋季期语文教研活动

本报讯 11月13日,县桃花源小学开展2024年秋季期语文教研活动,市级语文学科名师谢大山执教三年级习作课《我来编童话》,全校语文教师参与观摩学习。

课堂上,谢大山以生动有趣的语言,将学生们带入奇妙的童话世界,巧妙地引导学生从确定角色、设定情节到构思结局,一步步构建自己的童话。他运用丰富的示例和启发性的提问,让原本觉得编写童话无从下手的

学生们脑洞大开。在教学过程中,谢大山注重对学生想象力的激发和保护,鼓励学生大胆创新,不拘泥于传统的童话模式。同时,他还细致地指导学生如何组织语言,使故事通顺连贯。

参加教研活动的语文教师们纷纷表示收获颇丰,有助于他们更好地引导学生走进作文的大门,开启充满想象的写作之旅。

(张黎红)

公示

按照国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》、《国家新闻出版署关于开展2024年第七版新闻记者证全国统一换发工作的通知》有关要求,酉阳县融媒体中心对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将符合第七版新闻记者证换证标准的50位人员名单公示如下:

陈杰、任桂容、杨兵、黄俊登、金剑、陈强、黄伟、朱植锐、周力、余炯、杨林、李国威、郭大鹏、陈敏、汪登平、熊科林、吴丽芳、杨承军、任波娅、郑小燕、宋春华、陈瑶、冉怡颖、田金凤、李胜成、冉伟男、刘力、赵舒婷、冉川、吴大权、邱文艺、熊怡、高绍军、余钟元、石玲聪、秦涛、吴彪、代璐蔓、黄圆圆、杨鑫、唐宇、欧阳婉丽、彭媛、付金艳、彭智力、熊峰、黄琴、白凤英、刘琴、张霖露。

举报电话:重庆市新闻中心证核发办公室:023-63899149;酉阳县融媒体中心:023-75552056

酉阳县融媒体中心

2024年11月14日

遗失启事

重庆市酉阳土家族苗族自治县桃花源镇娃哈哈幼儿园(统一社会信用代码:5250024206566481XR)遗失银行开户许可证,开户银行:重庆农村商业银行股份有限公司酉阳支行城南分理处,账号:4205060120010000671,核准号:J6874000650401,声明作废。

2024年11月14日